

为11个单位和15名个人提供帮助,先后索取和收受财物819万余元 原福建省委书记陈少勇被判无期 曾与女干部幽会出格传出“森林公园事件”

江苏省南京市中级人民法院18日对中共福建省委原常委、原秘书长陈少勇作出一审判决,认定陈少勇犯受贿罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,没收个人全部财产。



陈少勇 (资料图片)

1 案发后退缴全部赃款赃物

南京市中级人民法院经审理查明,1992年11月至2008年5月,陈少勇利用其担任中共福建省宁德市委书记、福建省委常委、秘书长等职务便利,为福建森坤投资集团有限公司等11个单位和薛世平等15名个人在企业经营、职务晋升

等项上提供帮助,先后多次索取和收受有关人员财物共计折合人民币819万余元。案发后,陈少勇退缴全部赃款赃物。

南京市中级人民法院认为,陈少勇身为国家工作人员,利用职务便利为他人谋取利

益,索取、收受他人贿赂的行为构成受贿罪。根据陈少勇受贿的数额和情节,考虑其在被调查期间能够主动坦白办案机关未掌握的大部分犯罪事实,并于案发后退缴全部赃款赃物,南京市中级人民法院遂依法作出上述判决。

2 圈内人深知陈少勇“好色”

谈及陈少勇,被访人士往往以“色”字开头。民间嘲其为“猪哥勇”,“猪哥”在福建方言中意即好色之徒。陈少勇早年有“森林公园事件”,在福建官场众人皆知。据福建当地官员介绍,陈少勇在团省委任职期间,曾与福清市团市委一名女干部在福州市森林公园幽会

出格,被保安人员当场查获。

2002年5月,陈少勇调任宁德市委书记,其前任是荆福生。陈少勇接任时,荆福生在宁德已主政6年,留下一个烂摊子。知情人士介绍,荆在任时,非法集资高达数十亿元的民间“标会”就已露头。陈少勇上任后,一系列恶性集资案件曝光。当地买官现

象亦十分严重,当地官员坦言,虽不到“无官不可卖”的地步,但也是“不送不升”。

2003年,宁德官场发生“大地震”,大小官员“落马”十余人。2005年荆福生案发,与其宁德任上的旧事亦有千丝万缕的联系。但陈少勇在此番“反腐风暴”中却毫发无损。

3 涉嫌为女港商违规批地

尽管陈少勇离开宁德官场已经3年,但其案发的最终突破口,还是源于在宁德为女港商郑少清违规批地。

郑少清原籍福建福安市,生于上世纪60年代后期。多位知情人士称,郑少清与陈少勇关系亲密。

2003年12月12日,郑少清

成立鑫宏达(福建)投资集团有限公司(下称鑫宏达集团)。这家公司成为郑后期的资本操作平台。鑫宏达集团成立后最大的一笔投资是2003年底与总部位于济南的中国重汽集团谈定合作建设改装厂——重汽集团福建专用汽车有限公司。事实上,这家公司最有价值的资产可能就

是土地。一名原鑫宏达集团高层人士确认,重汽专用车项目的落户及土地的获批,陈少勇均有协助。

另有人士称,宁德市原黑恶势力头目、鸿辉房地产开发有限公司董事长冯德辉也牵涉陈少勇案。

综合新华社报道

上海世博会开闭幕式方案敲定

上海世博会开闭幕式的方案已经敲定,4月30日晚上为开幕庆典,10月31日晚上为闭幕庆典,设计方案会和奥运会不一样。国新办18日就上海世博会筹办工作进展和运营准备情况举行新闻发布会。发布会上,上海市常务副市长、上海世博会执委会常务副主任杨雄作出如上表述。 ■据中国网

新疆政协副主席柳耀华被免职

1月15日下午,中国人民政治协商会议新疆维吾尔自治区第十届委员会第三次会议结束各项议程。经全体委员表决,同意免去柳耀华同志政协新疆维吾尔自治区第十届委员会副主席、常委、委员职务。

此前的2009年9月5日,柳耀华被免去自治区公安厅厅长职务。 ■据新华社

贵州4.0级地震致3死2伤1失踪

17日17时35分24.7秒,贵州省安顺市关岭布依族苗族自治县与黔西南州贞丰县交界处发生4.0级地震,震源深度7公里。地震发生后,两地政府及相关部门已紧急赴现场开展查灾救援工作。地震已造成该县3人死亡,2人受伤,1人失踪。 ■据羊城晚报

一艘载11人福建船只海上失踪

1月1日早晨6时,一艘载有11人的福建泉州船只出海,9日下午,船上一名乘员通过卫星电话向家属发出讯息,称发动机故障,木船在距关岛430海里的海面漂浮,但船上尚有比较充足的食物和饮用水。其后家属向警方报警。

海事部门工作人员认为,根据9日下午船上乘客在电话中提供的经纬度,定位木船当时处在南太平洋海域,距离关岛和菲律宾宾领地都各有约500海里。截至18日16时记者发稿时,船上11人仍下落不明。 ■据新华社

发黄色短信手机号将作废报道失实

据沪上媒体近日报道,为配合九部委联合开展的深入整治互联网和手机媒体淫秽色情及低俗信息专项行动,上海移动推出举措,手机发黄色短信经确认后号码将作废。18日上午,上海移动相关负责人向新民网否认了这一说法,称该报道失实。 ■据新民晚报

200名村民每人出资千万建楼 “空中华西村”被指“面子工程”

前任书记吴仁宝:让华西的“增地计划”成为可能

一座328米的高楼将挺立在华西村的土地上。目前,这座高度在中国排名第8,被称作“空中华西村”的摩天大楼正在紧张建设中,60层主楼已经封顶。按计划,20年前就已经住进别墅的华西村民,即将完成居住质量的又一次提升——住进五星级的摩天大楼。然而,在这座摩天大楼不断增高的过程中,争议声四起——不切实际?面子工程?

吴仁宝,华西村前任书记。他并不张扬的声调里,显示出不可动摇的自信:“花20多个亿建一座楼,对我们来说不算什么。”

吴仁宝最初考虑由村委会出资,后来为了分解风险,也为了让村民享受到高楼盈利后的分红,吴仁宝提出“村民集资建设”的构想:按照拥有资产的情况,200个在华西村最富有的村民,每人出资1000

万,成为摩天楼的业主和股东。

“增地空中新农村”,这是吴仁宝给摩天楼取的名字,听起来有点拗口,但它显示了吴仁宝的政治智慧——打着节约利用土地和新农村建设的旗帜,更易赢得官方的支持。

全国闻名的华西村,土地面积只有0.96平方公里。到目前为止,炼钢、纺织等产业,仍然是华西村最重要的收入来源。人口增加带来的住宅面积需求和第二产业扩张需要的厂房,都使土地成为华西村发展的约束力。

吴仁宝说,为了解决土地给发展带来的约束,华西村想了很多办法,包括到外面去买地。但他认为,那样离华西村的地气太远了。而向高空发展的摩天大楼,让华西的“增地计划”获得了一种新的可能。

据京华时报



脱裤虽洒脱,但内心不一定自在。(资料图片)

图片说话

广州惊现“不穿裤子搭地铁”

17日中午,广州18名网友齐聚地铁2号线万胜围站,共同脱下裤子,走进了地铁车厢。广州地铁公司方面表示,这种行为艺术在车厢内发生,如果没有对列车的行驶和乘客造成影响的话,站务人员是很难发现的,就算发现了也只能作出口头警告和制止。

据介绍,“广州不穿裤子搭地铁日”的诞生,源自国外的“无裤日”(No Pants Day)倡议。市民梁树新对舶来品进行了适当改良,增加了低碳生活和广州亚运元素,以便让这个纯属娱乐的行动变得“有意义”。 ■据南方都市报

汉子足浴 全国连锁

汉子保健

诚征地县连锁店合作伙伴

强强联手 共同投资 直营连锁 实现双赢

加盟电话: 0731-88855788 网址: www.cnhanzi.com

长沙中山医院 湖南省肿瘤医院会诊单位 长沙市医保定点医院

迎新春·送健康

特邀京、沪、湘知名专家大型医学研讨会

活动时间截至到1月28日

只花5元,男科由你查

男科检查项目: 血常规、尿常规、B超(前列腺、膀胱)、前列腺液常规、分泌物、精液常规、衣原体、尖锐湿疣、淋球菌检测。(原价310元)

包皮手术费 100元

早癌高选择性神经阻断术援助 500元

药品优惠10%,治疗费、手术费优惠30%,化验费优惠50%(激素、DNA除外)

咨询热线: 84455100 网址: www.4455100.com (无节假日医院) 地址: 长沙市中山路十八号(小吴门、八一桥头)

解放军第153医院 肛肠微创诊疗中心

主治: 内痔、外痔、混合痔、肛裂、湿疣、秘结、肛瘘、肛管、直肠炎、便秘、直肠肿瘤、结肠、脾脏等。

www.153.com 电话: 0731-83850608

小龙功夫酒

健康好朋友

采用传统白酒酿造方法,以纯粮食为原料,经发酵、蒸馏、陈酿等多种工序,经科学方法,长时间浸泡,运用现代工艺精馏而成。

团购、招商: 0746-8334578 13975131607